ULTITEST Z FIZYK

“ 'PAMIETAJ!!! Ostatecznelrozwigzania zaznacz nakarcie odpowiedzi.
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1. Do jednostek podstawowych uktadu Sl zaliczamy:

. A) metr |:| B) gram

- C) sekunda |:| D) stopien Celsjusza

2. Zaznacz wszystkie wielkosci fizyczne, ktére s wektorami.

|:| A) czas . B) sita |:| C) droga |:| D) masa
3. Do cech wektora nie nalezy:
[ ]A)kierunek [l B) strona
|:| C) wartosc¢ - D) moment zaczepienia
4. Do wykonania pomiaru masy ciata moze stuzy¢:
. A) waga elektroniczna |:| B) barometr
|:| C) suwmiarka - D) waga szalkowa
5. Fizyka zajmuje sie:
. A) badaniem zjawisk zachodzgcych w przyrodzie
. B) matematycznym opisem zjawisk zachodzgcych w przyrodzie
- C) przewidywaniem teoretycznym zjawisk zachodzgcych w przyrodzie
. D) praktycznym wykorzystywaniem zjawisk zachodzacych w przyrodzie
6. Dlugos¢ 1 metra jest rowna:
[ ]A)100 mm [l B) 100 cm [ ] ) 1000 km Il D) 0,001 km

7. Przedrostek jednostki miary oznaczany jako p - mikro jest rowny mnoznikowi:

1 1
B A) 0,000001 [1B)0,00001 [ [¢) 1000000 []D) 100000

8. Wektor sity wypadkowej sit I_f1 i I_f2 ma dtugos¢ réwna:

<
1¢cm

E;

F,

[ ]A)2,5cm BB 5cm [ ]c)10cm [ 1D)7,5¢cm

9. Zjawiskiem fizycznym nie jest:
|:| A) zamarzanie wody
. C) spalanie sie drewna

|:| B) ztamanie patyka
|:| D) przeptyw pradu elektrycznego

10. Mieszanine niejednorodng cechuje:
B A) stabe rozdrobnienie sktadnikow
. B) mozliwos¢ rozréznienia sktadnikéw za pomocg oka lub prostego przyrzgdu optycznego
|:| C) srednice czagstek sktadnikow wieksze niz 1 cm

|:| D) duze rozdrobnienie sktadnikéw "
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11. Wskaz wszystkie prawdziwe stwierdzenia dotyczace zaleznosci
drogi s do czasu t przedstawionej na wykresie.

|:| A) droga s jest odwrotnie proporcjonalna do czasu t

. B) droga s jest wprost proporcjonalna do czasu t

. C) wykres przedstawia proporcjonalnos¢ prostg wielkosci s i t
- D) wraz ze wzrostem czasu t ros$nie przebyta droga s
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12. Jakie cechy wykorzystuje nartnik do chodzenia po wodzie?

- A) swojg stosunkowo matg mase |:| B) powolne ruchy

|:| C) umiejetnos¢ latania - D) napiecie powierzchniowe wody
13. lle wynosi gestosé kulki o masie 2 kg i objetosci 1000 cm®?

[ ]A)0,2 giem’® B B)2 g’ B c) 2000 kg/m® [ ]D)0,002 kg/m®
14. W wyniku sublimacji:

|:| A) ciecz zamienia sie w gaz |:| B) gaz zamienia sie w ciato state

|:| C) ciato state zamienia sie w ciecz - D) ciato state zamienia sie w gaz

15. W czasie przemiany lodu w wode w temperaturze topnienia lodu:

|:| A) |6d ogrzewa sie - B) 16d ma statg temperature
. C) 16d pobiera energie |:| D) I6d oddaje energie
16. Napiecie powierzchniowe wody mozemy zmniejszy¢ dodajac do niej:
|:| A) pieprzu . B) ptynu do mycia naczyn
. C) mydia - D) proszku do prania
17. Cisnienie normalne to cisnienie réwne okoto 1013 hPa. Pod takim cisnieniem parowanie wody zachodzi:
|:| A) w temperaturze 100°C - B) w temperaturze pomiedzy 0°C a 100°C
|:| C) w temperaturze pomiedzy 25°C a 100°C |:| D) w temperaturze powyzej 100°C

18. Wynik pomiaru masy workéw z piaskiem réowny 2135,7 kg zaokraglony do dwéch cyfr znaczacych wynosi:
[ ]A)2135 kg [ ]B)2130 kg [ ] C)2000 kg Il D)2100kg

19. Czy ludzie stojacy na Ziemi poruszajg sie?

[_]A)nie ] B) tak

|:| C) niektdrzy tak, inni nie - D) pytanie jest Zle sformutowane

20. Ufoludek leci swoim statkiem z szybkoscig 100000 km/s. W jakim czasie przebedzie odlegtos¢ miedzy Ziemia
a Ksiezycem wynoszgca okoto 400000 km?

[ ]A)2s -B)11—5min B c) 4000 ms [ ]D)4h

Z jaka dokladnoscia mozemy mierzy¢ uplyw czasu korzystajgc z tego urzadzenia?

[ 1A 1h B B)1min : 00 0:’]

21. Na rysunku przedstawiono zegar z wyswietlaczem w formacie hh:mm (godziny:minuty). r_m_

[ ]c)1s [ ] D) 10 min C )
22. Ktére rownosci sg prawdziwe?

B A) 100 cm = 0,001 km B B) 300 mm =3 dm

|:| C)15km=0,015m - D) 4,5 dm = 0,00045 km
23. Cialo porusza sie z punktu A do B. Na rysunku przedstawiono: e

|:| A) droge ciata

. B) tor ruchu ciata
|:| C) przemieszczenie ciata

|:| D) ruch ciata o

24. Pasazer jadacy pociggiem nie porusza sie wzgledem:

|:| A) peronu |:| B) drzew
. C) wagonu - D) walizki lezgcej na pétce

25. Paulina maszeruje wykonujac 3 kroki w ciggu kazdych dwéch sekund. Zatézmy, ze kazdy krok ma diugosé
0,8 metra. Z jaka szybkoscia porusza sie Paulina?

[ ]A)3mis B B) 1,5 kroku/s Bc12ns [ ] D) 1,2 kroku/s

26. Szybkos¢ réwna 54 km/h mozemy wyrazic jako:
[ ]A)54 cmis B B)15ms [ ]c)15cmis Bl D) 1500 cmis
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